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สรุปผลสถานะการรายงานโครงการ  ผลความสำเร็จของโครงการและปญหาอุปสรรคในการดำเนินงาน 

ณ ไตรมาสท่ี 4 ปงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564– กันยายน 2565) 

จำนวนโครงการท้ังหมดท่ีดำเนินการ จำนวน 87 โครงการ มีโครงการท่ียกเลิก 1 โครงการ  เปลี่ยนเปนงานวิจัย 1 โครง ยังไมถึงกำหนดรายงาน 6 โครงการ สรุปตองรายงานผล

จำนวน 79 โครงการ จากการรวบรวมมีการรายงานผลจำนวน 77 โครงการคิดเปน 97.47% โดยมีรอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 90.62% รายละเอียดดังนี้ 

โดยมีรายละเอียดแยกตามงานดังนี้

เอกสารแนบ 6
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• งานบริหารท่ัวไป:  โครงการท้ังหมด 3 โครงการ มีการรายงานผล 3 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 98.88% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเร่ิมตน วันท่ีสิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/ขอเสนอแนะ 

1 กิจกรรมสรางแรงจูงใจใน

การปฏิบัติงานประจำป 

2564  

34,400.00 

28,470.00 

24-ธ.ค.-64 24-ธ.ค.-64 รายงาน

แลว 

 วรันธร  จำนวนผูเขารวมไมนอยกวา80% ผลคือ 78% 

รอยละความสำเร็จคือ 97.5% 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัดจำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะหสาเหตุการ

ไมบรรลตุัวช้ีวัดจำนวน

ผูเขารวมโครงการไมถึง

เปาหมาย 

2 โครงการสัมมนาคณะ

นิติศาสตร ประจำป 

2565 

420,000.00 

420,000.00 

  

2 พ.ค 65 4 พ.ค 65 รายงาน

แลว 

 วรันธร  จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 90.48% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% 

บรรลตุัวช้ีวัด 

 

3 โครงการสัมมนา เรื่อง 

ทิศทางการบริหารงาน

และแผนกลยุทธของคณะ

นิติศาสตร ประจำป

งบประมาณ 2566 

9,280.00 

8,225.00  

6-ก.ค.-65 6-ก.ค.-65 รายงาน

แลว 

 วรันธร  จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 79.31% 

รอยละความสำเร็จคือ 99.14% 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

- ควรวิเคราะหสาเหตุ

การไมบรรลุตัวช้ีวัด

จำนวนผูเขารวม

โครงการไมถึงเปาหมาย 

- เปาหมายผูเขารวมอาจ

ไมตองนับรวมผูท่ีลา

ศึกษาตอหรือลาเพ่ิมพูน

ความรู 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

• ทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม โครงการท้ังหมด 6 โครงการ มีการรายงานผล 6 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 84.77% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเร่ิมตน วันท่ีสิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการทำบุญทอดกฐิน

มหาวิทยาลยัเชียงใหม 

ประจำป 2564 

9,640.00 

7,817.50 

30-ต.ค.-64 30-ต.ค.-64 รายงาน

แลว 

 สวัสดิ์  จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 78.26% 

รอยละความสำเร็จคือ 97.83% 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

การไมบรรลุตัวช้ีวัด

จำนวนผูเขารวม

โครงการไมถึง

เปาหมาย 

2  โครงการ Big Cleaning 

Day [652219981C00270] 

10,000.00 

10,000.00 

3-ธ.ค.-64 3-ธ.ค.-64 รายงาน

แลว 

 สวัสดิ์  จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา70% ผลคือ 70% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลตุัวช้ีวัด 

 

3  โครงการเพ่ิมพ่ืนท่ีสีเขียว

และพัฒนาสวนไมประดับ[ 

10,000.00 

9,900.00 

29-ธ.ค.-64 29-ธ.ค.-64 รายงาน

แลว 

 สวัสดิ์  จำนวนพ้ืนท่ีสีเขียวเพ่ิมข้ึน 16 ตารางเมตร ผลคือ 100%  

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลตุัวช้ีวัด 

 

4  โครงการตกแตงสถานท่ีพิธี

พระราชทานปรญิญาบัตร 

46,160.00 

36,690.00 

14-ม.ค.-65 25-มี.ค.-65 รายงาน

แลว 

 สวัสดิ์  - ซุมถายรูปจำนวน 2 จุด ผลคือ 100% 

- บัณฑิตพึงพอใจตอการตกแตงสถานท่ี 80% ผลคือ N/A 

รอยละความสำเร็จคือ 50% 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด ความพึงพอใจเน่ืองจากไมไดประเมิน 

ควรประเมินใหครบ

ตามตัวช้ีวัดท่ีกำหนด 

5  โครงการทำบุญครบรอบวัน

สถาปนาคณะนิติศาสตร 

33,860.00 

33,051.00 

25-เม.ย.-65 25-เม.ย.-

65 

รายงาน

แลว 

 สวัสดิ์  จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 72.4% 

รอยละความสำเร็จคือ 90.50% 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

การไมบรรลุตัวช้ีวัด

จำนวนผูเขารวม

โครงการไมถึง

เปาหมาย 

6   โครงการฝกอบรมปฐม

พยาบาลเบ้ืองตนและการ

ชวยชีวิตข้ันพ้ืนฐาน (CPR) 

41,700.00 

28,395.00 

3-ส.ค.-65 3-ส.ค.-65 รายงาน

แลว 

 สวัสดิ์  - บุคลากรเขารวม 80 % ผลคือ 63.63% (สำเร็จ79.54%) 

- นักศึกษาเขารวม 80 % ผลคือ 25% (สำเร็จ31.25%) 

- คูมือปองกันเฝาระวังเหตุ 1 คือมือ ผลคือ1คูมือ(สำเร็จ

100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 70.26%  

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

การไมบรรลุตัวช้ีวัด

จำนวนผูเขารวม

โครงการไมถึง

เปาหมาย 



4 

• งานบริการการศึกษา: โครงการท้ังหมด 13 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 1 โครงการ สรุปตองรายงาน 12 โครงการ  มีการรายงานผล 12 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100%  

รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 97.90% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ

เตรียมความพรอมนักศึกษาสหกิจ

ศึกษา ประจำปการศึกษา 2565 

112,800.00 

57,600.00 

1-ก.ย.-64 28-ก.พ.-65 รายงานแลว  ธัญธนพร  - จำนวนน.ศ.อบรมหัวขอ RESUME (บรรยาย) 100% ผลคือ 95% 

- จำนวนนักศึกษาอบรม RESUME(ปฏิบัติ)100% ผลคือ 96% 

- จำนวนนักศึกษาอบรมการสืบคน(บรรยาย)100%ผลคือ91% 

- จำนวนนักศึกษาเขาเสวนาแนะแนวอาชีพ100%ผลคือ94% 

- ความพึงพอใจ ระดับมาก ผลคือ ระดับมาก (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 95.2% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 

ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือแกไข

ปญหาตามแนวทาง

และขอสังเกตท่ี

นำเสนอในรายงาน 

2  โครงการประกวดโครงการ

ปฏิบัติงานสหกิจศึกษา ป

การศึกษา 2564  

12,000.00 

12,000.00 

1-พ.ย.-64 30-พ.ย.-64 รายงานแลว  ธัญธนพร  จำนวนผูเขารวมประกวดไมนอยกวารอยละ80 ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

3  โครงการ LAW CMU Open 

House Online 2021 คลุกวงใน 

เปดบาน นิติ มช.  

13,460.00 

11,922.00 

20-พ.ย.-64 21-พ.ย.-64 รายงานแลว  ชลธิชา  - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100% 

- ความพึงพอใจ ระดับมาก ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

4  โครงการพัฒนาทักษะการเขียน

ทางกฎหมายของน.ศ.นิติศาสตร

โดยผูชวยตรวจแบบฝกหัด วิชา 

177113 177181 เทอม 2/64 

45,000.00 

27,000.00 

15-พ.ย.-64 25-ก.พ.-65 รายงานแลว  ชลธิชา  - จำนวนผูเขารวม 50% ผลคือ 80% (สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ ระดับมาก ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

5  โครงการพัฒนาทักษะการเขียนทาง

กฎหมายของนักศึกษานิติศาสตร

โดยผูชวยตรวจแบบฝกหัด 177222 

177361 2/64  

9,600.00 

6,200.00 

15-พ.ย.-64 25-ก.พ.-65 รายงานแลว  นวพร เสนีย

วงศ 

- จำนวนผูเขารวม 50% ผลคือ 70% (สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ ระดับดี ผลคือ ดีมาก (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีการพัฒนา ผลคือ มีการพัฒนาดี(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

6  โครงการฝกซอมงานพิธีรับ

พระราชทานปริญญาบัตร ครั้งท่ี 

56  

32,400.00 

19,607.00 

22-มี.ค.-65 22-มี.ค.-65 รายงานแลว  กฤษณ  ตัวชี้วัดจำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100%  

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

7  โครงการฝกซอมงานพิธีรับ

พระราชทานปริญญาบัตร ครั้งท่ี 

55  

21,760.00 

15,085.00 

11-ม.ค.-65 11-ม.ค.-65 รายงานแลว  กฤษณ   ตัวชี้วัดจำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100%  

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

8  โครงการทัศนศึกษาท่ีเกี่ยวของ

กับกฎหมายการจัดการ

ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิแวดลอม 

บัณฑิตศึกษา 

20,300.00 

13,820.00 

20-ก.พ.-65 27-ก.พ.-65 รายงานแลว  สุธีรา  - จำนวนผูเขารวม 7คน ผลคือ 6คน (สำเร็จ85.71%) 

- ความพึงพอใจ 80% ผลคือ 85% (สำเร็จ100%) 

- มีการนำความรูมาปรับใช ผลคือ นผานเกณฑ (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 95.24% บรรลุตัวชี้วัด 2 ตัวชี้วัด ไมบรรลุ

ตัวชี้วัดจำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

9  โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม 

ปการศึกษา 2565 

25,400.00 

22,800.00 

12-มิ.ย.-65 12-มิ.ย.-65 รายงานแลว  ธัญธนพร  - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 75% (สำเร็จ93.75%) 

- ความพึงพอใจ ระดับมาก ผลคือ ระดับมาก (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 96.88%  บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 

ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือแกไข

ปญหาตามแนวทาง

และขอสังเกตท่ี

นำเสนอในรายงาน 

10  โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ ใน

หัวขอ การเขียนตอบปญหา

กฎหมาย ปการศึกษา2565 

144,000.00  24-ก.ค.-65 9-ต.ค.-65 ยังไมได

รายงาน 

 ธัญธนพร  ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

11  โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม 

ระดับบัณฑิตศึกษา ปการศึกษา 

2565 

400.00 

ไมใชเงิน  

17-มิ.ย.-65 17-มิ.ย.-65 รายงานแลว  สุธีรา  - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100%  

- ความพึงพอใจ 80% ผลคือ 60% (สำเร็จ75%) 

รอยละความสำเร็จคือ 87.5%  

บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด ไมบรรลุตัวช้ีวัดความพึงพอใจ 

 

12  โครงการนำนศ.เขาเยี่ยมชมศึกษา

ดูงานศาลจ.ลำปาง ในกระบวน

วิชา 177441 

7,200.00 

7,200.00 

19-ก.ค.-65 22-ก.ค.-65 รายงานแลว  กฤษณพชร  - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100%  

- นักศึกษานำความรูไปแลกเปล่ียนและผานการประเมิน60% ผล

คือ 100% รอยละความสำเรจ็คือ 100% บรรลุตัวช้ีวัด 

 

13  โครงการนิเทศนักศึกษาสหกิจ

ศึกษา ประจำปการศึกษา 2565 

61,620.00 

29,625.00  

8-ส.ค.-65 30-ก.ย.-65 รายงานแลว  ธัญธนพร  - ผลประเมินคุณภาพสถานประกอบการ 80% 

 ผลคือ 94% (สำเร็จ100%) 

- ผลประเมินคุณภาพนักศึกษา 80%ผลคือ 92%(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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• งานพัฒนาคุณภาพนักศึกษา: โครงการท้ังหมด 19 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 3 โครงการ สรปุตองรายงานผล 16 โครงการ ไมรายงาน 1 โครงการ รายงานผล 15 โครงการ คิดเปน 93.75%  

รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 89.29% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการเตรียมความพรอมสูโลกกวาง : 

เสนทางสูวิชาชีพ (ซะปะอาชีพ) 

3,000.00 

ไมใชเงิน  

15-ธ.ค.-64 31-มี.ค.-65 รายงานแลว  มณีเนตร ผูชมเทปอยางนอย50คร้ัง ผลคือ เทปบนัทึกจำนวน 4เทป 

มีผูเขาชม1121view(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

2  โครงการศิลปะบำบัดเครียด 2,400.00 

1,200.00 

15-ธ.ค.-64 15-ธ.ค.-64 รายงานแลว  มณีเนตร - จำนวนนกัศึกษาเขารวม 80% 

ผลคือ 46.67% (สำเร็จ58.34%) 

- นักศึกษาทราบวิธีสังเกตความเครียด 80%  

ผลคือ 85.71% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 79.17% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 

ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะห

สาเหตุการของ

ไมบรรลุตัวชี้วัด

จำนวน

ผูเขารวม

โครงการไมถึง

เปาหมาย 

3  โครงการรับขวัญบัณฑิตและมหาบัณฑิตกลับ

บาน ประจำป 2565คร้ังที่ 55 (รหัส 59) 

18,000.00 

6,000.00 

13-ม.ค.-65 14-ม.ค.-65 รายงานแลว  ภควัต - ไดขอมูลศิษยเกา 70% ผลคือ 30% (สำเร็จ42.86%) 

- บัณฑิตเขารวมกิจกรรม 70% ผลคือ 65% (สำเร็จ92.86%) 

รอยละความสำเร็จคือ 67.86% ไมบรรลุตัวชี้วัด  

 

4  โครงการจัดทำส่ือออนไลนสมัยใหมแสง

นิติศาสตร คร้ังที่ 2 (คาวัสดุ) 

16,200.00 

11,239.00 

11-ก.พ.-65 30-ก.ย.-65 รายงานแลว ภควัต - จัดทำส่ือกิจกรรมศิษยเกาผูเขาชม500คร้ัง ผลคือ 0 

(อยูระหวางทำส่ือ) (สำเร็จ0%) 

- จัดทำส่ือเชิดชูศิษยเกา 5 ชิ้นงาน ผูเขาชม500คร้ังตอ  

1 ชิ้นงาน ผลคือ ผลิตส่ือไมครบ 5 ชิ้นงาน และมีเพยีง 2 ชิ้นงาน 

ที่ชม500คร้ัง (สำเร็จ40%) 

รอยละความสำเร็จคือ 20% ไมบรรลุตัวชี้วัด  

 

5  โครงการเตรียมความพรอมกอนสอบ CMU-

eGrad และ ก.พ.[652214305C00120] 

1,800.00 

1,800.00 

19-ม.ค.-65 19-ม.ค.-65 รายงานแลว  มณีเนตร - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100% (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษานำความรูไปปรับใช 80% ผลคือ N/A  

- ความพึงพอใจ 3.51 คะแนน ผลคือ 3.75(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

6 โครงการรับขวัญบัณฑิต และมหาบัณฑิตกลับ

บาน ประจำป 2565 คร้ังที่ 56(รหัส 60) 

6,000.00 

3,900.00 

22-มี.ค.-65 22-มี.ค.-65 รายงานแลว ภควัต - ไดขอมูลศิษยเกา 70% ผลคือ 40% (สำเร็จ57.14%) 

- บัณฑิตเขารวม 70% ผลคือ 70% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 78.57% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 

ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย  

ควรวิเคราะห

สาเหตุตัวชี้วัด

ผูเขารวมไมถึง

เปาหมาย 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

7 โครงการปจฉิมนิเทศ ประจำปการศึกษา 

2564 ไมใชเงิน 

  13-มี.ค.-65 13-มี.ค.-65 รายงานแลว  มณีเนตร - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 129.09% (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาไดความรู 70% ผลคือ97%(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษารูจกัฐานขอมูลศิษยเกา 70% ผลคือ97%(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

8  โครงการเสนทางสูโลกนอกร้ัวมช. เรียนตอ

(โท)ไมรอละนะ ไมใชเงิน 

  26-ม.ค.-65 26-ม.ค.-65 รายงานแลว  มณีเนตร - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 293% (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาทราบขอมูลการศึกษาตอ 70% ผลคือ100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

9  โครงการแนะแนวเรียนตอเนติบัณฑิต 24,920.00 

21,196.00 

30-เม.ย.-65 1 พ.ค 2565 รายงานแลว  มณีเนตร - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 81.25% (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาทราบขอมูลการศึกษาตอเนติบณัฑิต 70%ผลคือ100% 

- นักศึกษาทราบเทคนิคเขียนตอบขอสอบเน 70%ผลคือ100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

10  โครงการสัมมนาผูนำองคกรนักศึกษา และนัก

กิจกรรมรุนใหม ปการศึกษา 2565 

33,200.00 

16,910.00 

27-เม.ย.-65 31 พ.ค 2565 รายงานแลว  มณีเนตร - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 69.09% (สำเร็จ86.36%) 

- ผูเขารวมโครงการสามารถเขยีนโครงการและเขาใชระบบ SIS ได 

80% ผลคือ100% 

- แผนการจัดกจิกรรม 1 แผน ผลคือ 1 (สำเร็จ100%) 

- ผูเขารวมกิจกรรมสามารถถอดบทเรียนเชิงความสัมพันธที่ตน

ไดรับจากการทำกิจกรรมรวมกันได ผลคือ(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 95.45% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 

ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะห

สาเหตุตัวชี้วัด

จำนวน

ผูเขารวม

โครงการไมถึง

เปาหมาย 

11  โครงการประชุมผูปกครองนักศึกษาใหม 

คณะนิติศาสตร ปการศึกษา 2565 

5,440.00 

1,440.00 

11-มิ.ย.-65 11-มิ.ย.-65 รายงานแลว  มณีเนตร ผูปกครองทราบขอมูล 80% ผลคือ 98% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

12  โครงการพัฒนานักศึกษากฎหมายใหม (First 

Date, First Impression) 

56,590.00 

49,237.00 

12-มิ.ย.-65 13-มิ.ย.-65 รายงานแลว  มณีเนตร - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 76% (สำเร็จ95%) 

- นักศึกษาใหมทราบแนวทางการเรียนและวิชาชีพ 80% 

ผลคือ100% 

- นักศึกษาใหมรูจกักับเพือ่น 80% ผลคือ100% 

รอยละความสำเร็จคือ 98.33% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 

ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะห

สาเหตุต

จำนวน

ผูเขารวมไมถึง

เปาหมายและ 

แกไขปญหา

ตามแนวทาง 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

13 โครงการสอนนองเตรียมสอบ CMU-ePro ป

การศึกษา 2565 

1,800.00 

1,800.00 

8-มิ.ย.-65 8-มิ.ย.-65 รายงานแลว  มณีเนตร - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 116% (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาสามารถนำความรูไปปรับใช 80% ผลคือ100% 

- ความพึงพอใจ 3.51 คะแนน ผลคือ 4.5(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

14  โครงการเตรียมความพรอมเขารวมแขงขัน

โตเถียงปญหาทางกฎหมายโดยการ

แถลงการณดวยวาจาในชั้นศาลอุทธรณ 

2,750.00 

ไมใชเงิน 

15-ส.ค.-65 26-ส.ค.-65 ยังไมไดรายงาน  มณีเนตร    

15 โครงการศิษยเกาคืนถิ่น ลูกชางขึ้นดอย 

ประจำปการศึกษา 2565 

50,000.00 

19-พ.ย.-65 19-พ.ย.-65 

ยังไมไดรายงาน 

 ภควัต 

ไมถึงกำหนดรายงาน  

16 โครงการ Law studio production คร้ังที่ 2 10,700.00 

9,935.00 

28-ก.ย.-65 28-ก.ย.-65 รายงานแลว  ภควัต จำนวนผูเขารวม 70%มีความรูอยูระดับดี ผลคือ ระดับดี (สำเร็จ

100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

17 โครงการเรียนรูการปฐมพยาบาลเบื้องตน 14,800.00 5-ต.ค.-65 5-ต.ค.-65 ยังไมไดรายงาน  มณีเนตร ไมถึงกำหนดรายงาน  

18 โครงการประเพณีนำนักศึกษาสักการะพระ

บรมธาตุดอยสุเทพประจำปการศึกษา2565 
31,290.00 19-พ.ย.-65 19-พ.ย.-65 

ยังไมไดรายงาน 
 มณีเนตร 

ไมถึงกำหนดรายงาน  

19  โครงการจัดซ้ือเส้ือสมาชิกสโมสรนักศึกษา

คณะนิติศาสตร ประจำปการศึกษา 2565 

13,200.00 

13,200.00 
26-ส.ค.-65 15-ก.ย.-65 

รายงานแลว 
 มณีเนตร 

ความพึงพอใจระดับ ดี ไมนอยกวา 70% ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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• งานบริหารงานวิจัย บริการวิชาการและวิเทศสัมพันธ  โครงการท้ังหมด 5 โครงการ เปลี่ยนเปนวิจัย 1 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 1 โครงการ สรุปตองรายงานผล 3 โครงการ  

มีการรายงานผล 3 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100% รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 88.43% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการประชุมวิชาการนิติศาสตร

ระดับนานาชาติ คณะนิติศาสตร

มหาวิทยาลัยเชียงใหม ครั้งท่ี 2 

ใชเงิน

คาลงทะเบียน 

11-ก.พ.-65 11-ก.พ.-65 รายงานแลว  นวพร  - จัดประชุม1 ครั้ง ผลคือ จัด1 ครั้ง (สำเร็จ100%) 

- จำนวนคณาจารย/นักศึกษานำเสนอ ไมนอยกวา60% 

ผลคือ 20% (สำเร็จ33.33%) 

- จำนวนผูนำเสนอผลงานวิชาการ ไมนอยกวา40% 

ผลคือ 25% (สำเร็จ62.5%) 

รอยละความสำเร็จคือ 65.28% 

บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 

 *ไมบรรลุตัวช้ีวัดนำเสนองานไมถึงเปาหมาย 

ควรปรับปรุงโครงการ

เพ่ือแกไขปญหาตาม

แนวทางและขอสังเกตท่ี

นำเสนอในรายงาน 

และควรวิเคราะห

สาเหตุการของไมบรรลุ

ตัวชี้วัดจำนวนผูเขารวม

โครงการไมถึงเปาหมาย 

2  โครงการ Fair Trials Clinic(ปท่ี2) ไมใชเงิน 5-พ.ค.-64 4-ก.ค.-65 ไมได

รายงาน 

 อภิวันท  เปล่ียนเปนโครงการวิจัย มีหนังสือชี้แจงแลว 

3 โครงการเสวนารับฟงความคิดเห็นการ

ปฏิรูปการศึกษานิติศาสตรแหงชาติ 

23,940.00 

19,680.00 

20-เม.ย.-65 21 พ.ค 

2565 

รายงานแลว  นวพร  - จัดเสวนา 1 กิจกรรม ผลคือ 1 กิจกรรม(สำเร็จ100%) 

- ผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ100%(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

4 โครงการ International IDEA and 

Law CMU Short term Research 

Fellow 

  ส.ค.-65 ธ.ค.-65 ไมได

รายงาน 

 นวพร  ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

5  โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการเพ่ือ

จัดต้ังคลินิกกฎหมายส่ิงแวดลอม 

  30-ส.ค.-65 30-ส.ค.-65 รายงานแลว  นัทมน  - ขอเสนอแนะ 5ขอเสนอแนะ ผลคือ 5ขอ(สำเร็จ100%) 

- ความรวมมือ 3 แหง ผลคือ 3แหง (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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• ศูนยบริการวิชาการทางกฎหมาย  โครงการท้ังหมด 33 โครงการ ยกเลิก 1 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 1 โครงการ สรุปตองรายงานผล 31 โครงการ ไมรายงานผล 1 โครงการ  

มีการรายงานผล 30 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 96.77%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 90.83% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด  ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการจางบุคลากรเพื่อปฏิบัติงานตาม

นโยบายเชิงรุกดานบริการวิชาการ วิจัย 

งานวิชาการรับใชสังคม 

252,000.00 

217,052.16 

1-ต.ค.-64 30-ก.ย.-65 รายงานแลว  วราลักษณ  - จางบุคลากร 1 คนและรายงานผลการปฏบัติงาน12เดือน 

ผลคือจาง 1 คนและรายงานผล11เดือน(สำเร็จ100%) 

- โครงการที่บรรลุ8-9 จำนวน 1 โครงการ ผลคือ 0 (สำเร็จ0%) 

- โครงการบรรลุ4-7 ไมนอยกวา 4 โครงการ ผลคือ 4(สำเร็จ100%) 

- โครงการที่บรรลุ1-3 ไมนอยกวา 3 โครงการ ผลคือ 10  

(สำเร็จ100%) 

- มีการบูรณาการวิจยั/บริการวิชาการกับการเรียนการสอน 

อยางนอย 2 โครงการ ผล 16 โครงการ(สำเร็จ100%) 

ปการศึกษา2564 วิจัย 2 บริการวิชาการ 3   

ปการศึกษา 2565 วิจยั 5  บริการวิชาการ 6  

- มีการพัฒนาหลักสูตรแสวงหารายไดอยางนอย 3 หลักสูตร  

ผลคือ 3 หลักสูตร (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 83.33% บรรลุตัวชี้วัด 5 ตัวชี้วัด 

 *ไมบรรลุตัวชี้วัดโครงการ RL8-9 

- ระยะเวลาโครงการ11

เดือน แตกำหนด

ตัวชี้วัดรายงานผล 12 

เดือน 

- ควรรายงานผลการ

ดำเนินงานตามตัวชี้วัด

ที่กำหนด 

2  โครงการผลิตรายการวิทย ุ"ตราชูคู

ชาวบาน" 

20,700.00 

7,500.00 

20-พ.ย.-64 30-ก.ย.-65 
ไมไดรายงาน 

 สาลิณี   

 

 

3 โครงการบินขามลวดหนาม 7 ตอน “One 

หนึ่ง” 

10,000.00 

9,527.70 

17-มี.ค.-65 17เม.ย.65 รายงานแลว ดรุณี  - ความพึงพอใจ 70% ผลคือ 86% (สำเร็จ100%) 

- เผยแพรคลิป 2 คลิป ผล 1 คลิป (สำเร็จ 50%) 

รอยละความสำเร็จคือ 75%บรรลุตัวชีว้ัด 1 ตัวชีว้ัด 

ไมบรรลุตัวชี้วัดคลิปไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะหสาเหตุที่

ไมบรรลุตัวชี้วัด 

4 โครงการจางบุคลากรงานใหคำปรึกษา

ทางกฎหมาย 

15,000.00 

15,000.00 

1-เม.ย.-65 31 พ.ค 65 รายงานแลว วรรณธิดา  - จางบุคลากร 1 คน ผลคือ จาง 1 คน (สำเร็จ100%) 

- ใหคำปรึกษาอยางนอย 5เร่ือง/เดือน ผลคือ เม.ย.6เร่ือง พ.ค.5 เร่ือง 

(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด  
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด  ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

5 โครงการรายงานการประเมินผลกระทบ

โดยชุมชน (CHIA) จุดสวางกลางหุบเขากะ

เบอะดิน ดินแดนมหัศจรรย  

2,160.00 

1,800.00 

3-เม.ย.-65 3-เม.ย.-65 รายงานแลว นัทมน  ความพึงพอใจ 60% ผลคือ 96% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

6  โครงการอบรมการสอนกฎหมายแก

ชุมชน ประจำปการศึกษา 2565 

15,950.00 

15,462.00 

6-ก.ค.-65 6-ก.ค.-65 รายงานแลว  วรรณธิดา  - นักศึกษาอาสาสมัครมีความรูเร่ืองรูปแบบประเภทการสอนระดับ3 ผล

คือ 4.63 (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาอาสาสมัครมีความรูและทกัษะการเขียนแผนการสอนระดับ3 

ผลคือ 4.63 (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาอาสาสมัครมีความรูและทกัษะการเผยแพรระดับ3 ผลคือ 4.54 

(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด  

 

7  โครงการใหคำปรึกษาทางกฎหมายกรณี

การจัดทำขอบัญญัติทองถิ่นการจัดการ

ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม 

ตำบลทาผา อำเภอแมแจม จังหวัด

เชียงใหม  

21,300.00 

2,920.00 

30-มิ.ย.-65 30-ก.ย.-65 รายงานแลว  บุญชู  รางขอบัญญัติทองถิ่นจำนวน 1 ราง ผลคือ 1 ราง (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

8  โครงการ พัฒนาแนวปฏิบัติ และ

หลักสูตรการใหบริการวิชาการทาง

กฎหมายแบบแสวงหารายได 

15,000.00 

520.00 

27-มิ.ย.-65 30-ก.ย.-65 รายงานแลว  พรประภา  - ผลสำรวจควาสนใจอบรมเกิน60% ผลคือ96%(สำเร็จ100%) 

- พัฒนาหลักสูตรอยางนอย 1 หลักสูตร ผลคือ1 หลักสูตร(สำเร็จ100%) 

- (ราง) ระเบียบคาตอบแทน 1 ราง ผลคือ1 ราง (สำเร็จ100%) 

- (ราง) จัดทำลิขสิทธิ์ขิงงานใชในเชิงพาณิชย ผลคือ1 ราง (สำเร็จ100%) 

- (ราง) แนวทางหลักสูตรแสววงหารายไดรวมกับMOOC และ LE ผลคือ 

อินโฟกราฟฟก 2 ชิ้น (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรรายงานผลการ

ดำเนินงานตามตัวชี้วัด

ที่กำหนด 

9  โครงการอบรมใหความรูทางกฎหมายแก

นักศึกษาสัตวแพทย  

4,000.00 

2,887.00 

20-ก.ค.-65 20-ส.ค.-65 รายงานแลว  วรรณธิดา  - จำนวนนกัศึกษาสัตวแพทยเขารวม 70% ผลคือ86%(สำเร็จ100%) 

- จำนวนนกัศึกษาอาสาสมัครเขารวม 70% ผลคือ104%(สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ ไมนอยกวา 70% ผลคือ 90% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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โครางการไมใชเงิน 

ลำดับ ชื่อโครงการ วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1 โครงการเวทีเสวนา "ระบบหลักประกันสุขภาพ

สำหรับคนตางดาวและแรงงานตางดาว" ถอด

บทเรียนและขอทาทาย 

15-ธ.ค.-64 15-ธ.ค.-64 รายงานแลว ดรุณ ี ความพึงพอใจ 60% ผลคือ 87.2% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

2 โครงการเวทีเสวนา "สถานการณสิทธิมนุษยชน

ภาคเหนือ ป 2564"  

9-ธ.ค.-64 20-ต.ค.-64 รายงานแลว ดรุณ ี ความพึงพอใจ 60% ผลคือ 86% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

3 โครงการพัฒนาหลักสูตรการอบรมเชิง

ปฏิบัติการ(Workshop) ระยะส้ันเพ่ือการเสริม

ศักยภาพองคกรภาคีในการทำงานใหความ

ชวยเหลือแรงงานขามชาติ 

1-ต.ค.-64 31-ธ.ค.-64 รายงานแลว ดรุณ ี - จำนวนผูเขารวมไมนอยกวา 90% ผลคือ100% 

- ความพึงพอใจไมนอยกวา 80% ผลคือ 93.32%(สำเร็จ100%) 

- เน้ือหาหลักสูตร 1 เน้ือหา ผลคือ 1 เน้ือหา (สำเร็จ100%) 

- การปรับเครื่องมือ 1 เครื่องมือ ผลคือ 1 เครื่องมือ (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

4 โครงการสัมมนาผานเว็บไซต(Webinar) เรื่อง 

กฎหมายเพ่ือการรับมือกับภัยน้ำทวม 

20-ต.ค.-64 20-ต.ค.-64 รายงานแลว ปดิเทพ จำนวนผูเขาชม ไมนอยกวา 80% ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

5 โครงการบรรยายเผยแพรความรูทางกฎหมาย

ออนไลนในหัวขอ บทบาทของทองถิ่นในการ

สงเสริมความเสมอภาคทางเพศ 

1-พ.ค.-64 30-ต.ค.-64 รายงานแลว ปดิเทพ จำนวนผูเขาชม 20 คน ผลคือ รับชม 75 ครั้ง 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควนปรับเปาหมาย

ตัวชี้วัดใหสอดคลอง

กับตัวชี้วัด 

6 โครงการอบรมการใหคำปรึกษาทางกฎหมาย 

ประจำปการศึกษา 2564 

17-พ.ย.-64 24-พ.ย.64 รายงานแลว ศูนยให

คำปรึกษา

ทางกฎหมาย 

- จำนวนนักศึกษาอาสาสมัครเขารวมไมนอยกวา20คน ผลคือ12คน(สำเร็จ60%) 

- จำนวนนักศึกษาวิชาคลินิกกฎหมายเขารวมไมนอยกวา 20 คน ผลคือ 40คน 

(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการสอบขอเท็จจริงระดับ 3 ผลคือ4.36(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในรูปคดีระดับ 3 ผลคือ4.05(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการใหคำปรึกษาระดับ 3 ผลคือ4.08(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการสืบคนระดับ 3 ผลคือ4.05(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการรางเขียนเอกสารทางกฎหมายระดับ 3 ผลคือ 4.10 

(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการสงตอคดีระดับ 3 ผลคือ4.21(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 95%บรรลุตัวช้ีวัด 7ตัว ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนท่ีเขารวม 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือแกไข

ปญหาตามแนวทาง

ท่ีนำเสนอใน

รายงาน 
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ลำดับ ชื่อโครงการ วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

7 โครงการใหคำปรึกษาทางกฎหมายแก

ประชาชน  

1-ต.ค.-64 30-ก.ย.-65 รายงานแลว - จำนวนผูเขารวมไมนอยกวา 30คน ผลคือ 59คน (สำเร็จ100%) 

- จำนวนเรื่องท่ีขอรับบริการวิชาการไมนอยกวา 60เรื่อง ผลคือ 85 เรื่อง 

(สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจระดับ 4 ผลคือ 4.77 สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

8 โครงการใหคำปรึกษาและเสริมสรางศักยภาพ

การจัดการปยหาสถานะบุคคลและสิทธิ(Legal 

Empowerment to Statelessness) 

9-ก.พ.-65 9-ก.พ.-65 รายงานแลว ดรุณ ี ความพึงพอใจ 60% ผลคือ 95% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

9 โครงการรวบรวมขอมูลและพัฒนาองคความรู

ดานสิทธิมนุษยชน รัฐธรรมนูญกับ

ประชาธิปไตย ชาติพันธและทรัพยากร 

1-ก.พ.-65 1-มิ.ย.-65 รายงานแลว ดรุณ ี - ขอมูลองคความรู 3 องคความรู ผลคือ 3 องคความรู (สำเร็จ100%) 

- เผยแพรองคความรู 1 กิจกรรม ผลคือ 1 กิจกรรมผานE-Book(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

10 โครงการรวบรวมขอมูลงานวิจัยเพ่ือบูรณาการ

วิจัยกับการเรียนการสอน 

1-ก.พ.-65 1-มิ.ย.-65 รายงานแลว ดรุณ ี - ขอมูลองคความรู 1 รายงาน ผลคือ 1 รายงาน (สำเร็จ100%) 

- สนับสนุนการนำงานวิจัยไปบูรณาการ 1 กิจกรรม ผลคือ 0 (สำเร็จ0%) 

รอยละความสำเร็จคือ 50% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัว ไมบรรลุตัวชี้วัดการจัดกิจกรรม 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

ท่ีไมบรรลุตัวชี้วัด 

11 โครงการสนับสนุนองคความรูวิชาการเพ่ือเพ่ิม

ศักยภาพขาราชการฝายตุลาการศาลยุติธรรม 

ในสังกัดสำนักงานอธิบดีผูพิพากษาภาค 5 

1-มี.ค.-65 1-ก.ค.-65 ยังไมได

รายงาน 

นัทมน  ขยายโครงการไปถึง ธ.ค.65  

12 โครงการการพัฒนาขยายผลงานวิจยัของ

คณาจารย คณะนิติศาสตรเพ่ือใหสอดคลอง 

CMU-RL 

1-ก.พ.-65 1-มิ.ย.-65 รายงานแลว ดรุณ ี - สำรวจวิจัยเดิมเพ่ือพัฒนาCMU-RL 1รายงาน ผลคือ 1รายงาน(สำเร็จ100%) 

- กิจกรรมเชิญชวน 1 กิจกรรม ผลคือ 0 (สำเร็จ0%) 

รอยละความสำเร็จคือ 50% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัว ไมบรรลุตัวชี้วัดการจัดกิจกรรม 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

ท่ีไมบรรลุตัวชี้วัด 

13 โครงการเผยแพรความรูทางกฎหมายออนไลน 

ผาน Infographic 

1-ก.พ.-65 1-มี.ค.-65 รายงานแลว ศูนยให

คำปรึกษา

ทางกฎหมาย 

ผูเขาชม ไมนอยกวา70% ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

14 โครงการเวทีถอดบทเรียนงานใหความ

ชวยเหลือทางกฎหมายแกคนไรสัญชาติใน

สถาบันการศึกษา 

2-ก.พ.-65   รายงานแลว ดรุณ ี ความพึงพอใจ 60% ผลคือ 88.23% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

15  โครงการใหคำปรึกษาทางกฎหมายกรณีพิพาท

ระหวางชุมชนทาเหนือกับอุทยานแหงชาติแม

ตะไคร  

14-มี.ค.-65 31-ก.ค.-65 รายงานแลว เชิญพร  - ผูเขารวม 70 %ของเปาหมาย20คน ผลคือ 15 คน คิดเปน 75%(สำเร็จ100%) 

- คำฟองคดีปกครอง 1 คดี ผลคือ 1 รางคำฟอง (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

16  โครงการเสวนาวิชาการ หัวขอ การพัฒนา

กฎหมายอากาศสะอาด : อนาคต โอกาสและ

ความทาทาย  

11พ.ค2565 11พ.ค65 รายงานแลว  ปดิเทพ ผูเขาชม ไมนอยกวา80% ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

17  โครงการอบรมออนไลน หัวขอ การจัดการเหตุ

รำคาญจากกล่ินและควัน (รุนท่ี 5) 

27-เม.ย.-65 27-เม.ย.65 รายงานแลว  ปดิเทพ ผูเขาชม 50 คน ผลคือ 22คน (สำเร็จ44%) 

รอยละความสำเร็จคือ 44% ไมบรรลุตัวชี้วัดจำนวนผูเขาชม 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

ท่ีไมบรรลุตัวชี้วัด 

18  โครงการเวทีนำเสนอผลการศึกษาการเตรียม

ความพรอมดานกฎหมายสำหรับสงเสริมการ

จัดเก็บและประมวลผลขอมูลพันธุกรรมมนุษย

เพ่ือการวิจัย 

16-มิ.ย.-65 16-มิ.ย.-65 รายงานแลว  ทศพล  ความพึงพอใจ 70% ผลคือ 80% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

19  โครงการอบรมนักกฎหมาย ทนายความและผู

ทำงานในประเด็นผูล้ีภัย 

8-มิ.ย.-65 9-มิ.ย.-65 รายงานแลว  ดรุณ ี - ความพึงพอใจ 70% ผลคือ 92.5% (สำเร็จ100%) 

- แผนการทำงานรวมกัน 1 แผน ผลคือ ผูเขารวมสนใจแผน 95.83% 

(สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

20 โครงการสัมมนาผานเว็บไซตเรื่อง กฎหมายเพ่ือ

การจัดการภัยน้ำทวมประจำปการศึกษา 2565 

26-ส.ค.-65 26-ส.ค.-65 รายงานแลว  ปดิเทพ ผูเขาชม 80 %ของเปาหมาย100 การเขาชม 

ผลคือ 22  คิดเปน 22%( (สำเร็จ27.5%) 

รอยละความสำเร็จคือ 27.5% ไมบรรลุตัวชี้วัดจำนวนผูเขาชม 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

ท่ีไมบรรลุตัวชี้วัด 
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โครงการที่เก็บคาลงทะเบยีน 
 

 
ลำดับ ชื่อโครงการ วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการอบรมหลักสูตรวินยัการคลัง การจัดซ้ือจัดจางและการ

บริหารระเบียบพัสดุภาครัฐ รุนที่ 1  

  29-ธ.ค.-64 รายงานแลว ผศ.บุญชู    ไมไดจัดโครงการเนื่องจากจำนวนผูสมัครไมถึงเปาที่ต้ังไว  

2 โครงการอบรมหลักสูตรกฎหมายปกครองและวิธพีิจารณาคดี

ปกครองรุนที่ 3 

1-ก.ค.-64 31-ส.ค.-65 รายงานแลว ผศ.บุญชู   ความพึงพอใจ 60% ผลคือ 95.2% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

3 โครงการอบรมหลักสูตรกฎหมายเบื้องตน รุนที่ 1 8-ส.ค.-64 20-ม.ค.-65 รายงานแลว ผศ.บุญชู   ความพึงพอใจ 60% ผลคือ 78% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

4  โครงการอบรมการวิจยักฎหมายเชิงประวัติศาสตร 24-ส.ค.-65 26-ส.ค.-65 รายงานแลว  ทินกฤต  ผูเขาชม 20 คน ผลคือ 23คน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

การต้ังตัวชี้วัดไม

ครอบคลุมตาม

วัตถุประสงคที่ต้ังไว 
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• ศูนยวิจัยและพัฒนากฎหมาย โครงการท้ังหมด 8 โครงการ  สรุปตองรายงานผล 8 โครงการ มีการรายงานผลโครงการ 8 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100%    

รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 84.24% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการจางบุคลากรเพื่อปฏิบัติงานใน

ศูนยวิจัยและพัฒนากฎหมาย 

102,000.00 

95,240.00 

1-ต.ค.-64 30-ก.ย.-65 รายงานแลว  ทินกฤต  - จำนวนผูใชบริการหองคนควา 600 คร้ัง ผล 600คร้ัง 

(สำเร็จ100%) 

- จำนวนการยืมทรัพยากรสารสนเทศ 60 คร้ัง ผล 60คร้ัง 

(สำเร็จ100%) 

- จำนวนกิจกรรม 6 คร้ัง ผล 6คร้ัง (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

2  โครงการประเมินผลงานวิชาการ 25,000.00 

12,500.00 

12-ต.ค.-64 30-ก.ย.-65 รายงานแลว  ทินกฤต  - จำนวนผลงานวจิัยที่สงประเมิน 3งาน ผล 2 งาน (สำเร็จ

66.67%) 

- จำนวนตำราที่สงประเมิน 2เลม ผล ไมมี (สำเร็จ0%) 

- จำนวนบทความที่ประเมิน 15 บทความ ผล 12 บทความ 

(สำเร็จ80%) 

รอยละความสำเร็จคือ 48.89% ไมบรรลุตัวชี้วัด 

ควรหาแนวทางแกไข

ตามที่วิเคราะห

สาเหตุที่ไมบรรลุ

ตัวชี้วัด 

3  โครงการจัดทำ CMU Journal of Law and 

Social Sciences Vol 14 No 2 

25,000.00 

19,593.00 

15-ก.พ.-65 30-เม.ย.-65 รายงานแลว  สมชาย  - จำนวนบทความ 6 บทความ ผล 8 บทความ (สำเร็จ 100%) 

- จำนวนเลม 60เลม ผล 60เลม (สำเร็จ 100%) 

- จำนวนหนวยงานที่เผยแพร 40หนวย ผล 40หนวย 

(สำเร็จ100%) 

- เดือนที่จัดทำวารแลวเสร็จ เดือนเมษายน ผล แลวเสร็จเดือน

เมษายน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

4  โครงการจัดทำคลังหนังสืออิเล็กทรอนกิส 

(eBooks) คณะนิติศาสตร 

11,000.00 

9,963.67 

15-ก.พ.-65 30-เม.ย.-65 รายงานแลว  สมชาย  - จำนวนผลงานทางวิชาการที่เผยแพร 10 ชิ้นงาน ผล 5 ชิ้นงาน 

(สำเร็จ 50%) 

- จำนวนผูอาน 2,000คร้ัง ผล 2,000คร้ัง (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 75% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัว  

ไมบรรลุตัวชี้วัดจำนวนผลงานที่เพิ่มขึ้น 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

ที่ไมบรรลุตัวชี้วัด 

5 โครงการบรรยายพิเศษ เร่ือง อุดมคติ 

ประสบการณ และโลกแหงความเปนจริงจาก

มุมมองของนักกฎหมายคนหนึ่ง 

4,800.00 

4,800.00 

5 พ.ค 2565 5 พ.ค 2565 รายงานแลว  สมชาย  ผูเขาชม 100 คน ผลคือ 6,000คน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

6  โครงการประชุมและลงพื้นที่เพื่อพัฒนา

ขอเสนอวิจยัและพัมนาความรวมมือดานการ

วิจัยกับศูนยวิจัยนวัตกรรมสังคมเชิงพื้นที่ 

มหาวิทยาลัยแมฟาหลวง 

16,720.00 

12,630.00 

23 พ.ค 2565 25 พ.ค 

2565 

รายงานแลว  ดรุณี  -  ขอเสนอโครงการวจิัย1 ขอเสนอ ผล 0 (สำเร็จ 0%) 

- ความรวมมือ 1 ความรวมมือ ผล 1 ความรวมมือ 

(สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 50% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัว 

ไมบรรลุตัวชี้วัดขอเสนอโครงการ 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

ที่ไมบรรลุตัวชี้วัด 

7  โครงการรวมจัดงานเวทีสัญจรพรรคการเมือง

ฟงเสียงคนจน คร้ังที่ 6 สิทธิของธรรมชาติการ

กระจายอำนา สิทธิชนเผาพื้นเมือง 

21,000.00 

20,950.00 

17-มิ.ย.-65 17-มิ.ย.-65 รายงานแลว  ทินกฤต  ผูเขาชม 140 คน ผลคือ 140คน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

การต้ังตัวชี้วัดไม

ครอบคลุมตาม

วัตถุประสงคที่ต้ังไว 

8 โครงการจายคาบริการระบบวารสารออนไลน 

(ThaiJO2.0) 

10,700.00  

10,700.00  
 

30-มิ.ย.-65 30-มิ.ย.-65 รายงานแลว  ทินกฤต  จายคาบริการภายในกำหนดเดือนมิถุนายน  

ผลคือ จายคาบริการเดือนมิถุนายน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

        
 

คลังหนังสือคณะนิติศาสตร 
      

 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

หมายเหต ุ  

1 โครงการจางบุคลากรเพื่อปฏิบัติงานในคลัง

หนังสือคณะนิติศาสตร 

86,000.00 

83,040.00  
 

1-ธ.ค.-64 30-ก.ย.-65 รายงานแลว  ทินกฤต นุต

วงษ 

- จำนวนการลงรายการ 1200 รายการ ผล 1000รายการ 

(สำเร็จ83.33%) 

- จำนวนการลงทะเบียนสมาชกิ 300รายการ ผล 200รายการ

(สำเร็จ66.67%) 

- จำนวนการยืมทรัพยากรสารสนเทศ 300 คร้ัง ผล 100คร้ัง 

(สำเร็จ33.33%) 

รอยละความสำเร็จคือ 61.11% ไมบรรลุตัวชี้วัด 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

ที่ไมบรรลุตัวชี้วัด 

 


